
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Chiriac al Nazaretului a prezidat liturghia
de hramul metocului Misiunii Bisericii Ruse din Haifa

În ziua de pomenire a Sfântului Prooroc Ilie, la 2 august 2021, la metocul Misiunii Bisericii Ruse din
Haifa, situat pe locul unde s-a nevoit sfântul prooroc, a fost sărbătorit hramul. Conform tradiției, în
fiecare an, în seara de dinaintea sărbătorii, zeci de localnici, creștini arabi, vin la metoc și își instalează
corturile pentru a petrece toată noaptea în așteptarea sărbătorii principale a locașului rusesc.

 Cu binecuvântarea Preafericitului Părinte Teofil al III-lea, Patriarhul Sfintei Cetăți a Ierusalimului și al
întregii Palestine, Sfânta Liturghie din ziua de sărbătoare a fost prezidată de un ierarh al Bisericii
Ortodoxe a Ierusalimului, Mitropolitul Chiriac al Nazaretului. Împreună cu arhipăstorul au slujit chelarul
metocului, părintele protopop Miroslav Vitiv, părintele egumen Nicon Golovko și ieromonahul Atanasie
Bukin – colaboratori ai Misiunii Bisericii Ruse, părintele ieromonah Pavel Kuznețov – un cleric din
Mitropolia Kazanului, precum și un sobor de clerici arabi din cadrul Patriarhiei Ierusalimului.

 La liturghie s-au rugat maica stareță a Mănăstirii Gornensky din Eim karem, egumena Ecaterina
Cernâșeva, și numeroși reprezentanți ai comunităților ortodoxe vorbitoare de limbă arabă din Haifa,
Nazaret și Betleem.

 Slujba a fost săvârșită în trei limbi: slavona bisericească, greacă și arabă. A cântat corul surorilor de la
Mănăstirea Gornensky și cântăreți din rândul localnicilor, creștini vorbitori de limbă arabă.



 După otpustul Sfintei Liturghii, clerul a mers într-o procesiune în timpul căreia au fost citite pericopa
evanghelică și o rugăciune către Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul.

 Sărbătorirea zilei de pomenire a proorocului Ilie în Haifa durează câteva zile: în acest timp, localnicii,
arabii creștini ortodocși, vizitează biserica rusă, se roagă în fața cinstitei icoane a proorocului și,
conform tradiției răsăritene, pregătesc mese bogate lângă corturi.
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